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Egyszerű szótöbbség  

 
Tisztelt Közgyűlés! 
 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Szekszárdi Tankerületi Központ a 
köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (a továbbiakban: Nkt.), továbbá az állami 
köznevelési közfeladat ellátásában fenntartóként részt vevő szervekről, valamint a 
Klebelsberg Központról szóló 134/2016. (VI. 10.) Korm. rendelet alapján 2016. december 16. 
napján vagyonkezelési szerződést, illetve 2016. december 15. napján megállapodást 
kötöttek az Önkormányzat által működtetett köznevelési intézmények állami működtetésbe 
vételével összefüggő, a feladatellátáshoz kapcsolódó létszámátadásról, valamint a 
feladatellátáshoz kapcsolódó vagyon, jogok és kötelezettségek átadás-átvétele tárgyában. 
 

2017. október 9. napján újabb megállapodás köttetett a fenti felek között „a 
gyermekétkeztetéssel és a nyári tanítási szünetekben a gyermekfelügyelettel kapcsolatos 
feladatok ellátására a Szekszárdi Tankerületi Központ által működtetett közoktatási 
intézményekben” tárgyban. A megállapodásban az Önkormányzat feladatát képező 
intézményi gyermekétkeztetés és a nyári napközi feladatok ellátása érdekében vállaltak a 
felek együttműködést. Meghatározták a gyermekétkeztetést biztosító szolgáltató 
kiválasztásával, a megállapodás tárgyát képező feladatok ellátásához szükséges 
helyiséghasználattal kapcsolatos, továbbá a gyermekétkeztetéssel összefüggő - havonta 
rendszeresen, a tanévkezdéskor, illetve a nyári szünidőben esedékes - szervezési, 
adminisztratív feladatokat és kötelezettségeket, rendelkeztek továbbá ezek megosztásáról, a 
teljesítéshez szükséges együttműködésről. 

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma Szociális Ügyekért és Társadalmi Felzárkóztatásért 
Felelős Államtitkára valamennyi megyei és a Fővárosi Kormányhivatal gyámügyi és 
gyermekvédelmi feladatkörében eljáró Főosztálya és Törvényességi Felügyeleti Főosztálya 
főosztályvezetője részére megküldött 53575-2/2017/GYERGYAM számú tájékoztató 
levelében állást foglalt az intézményi gyermekétkeztetés biztosításának kötelezettségével 
kapcsolatos egyes kérdésekről. A Tolna Megyei Kormányhivatal főigazgatója a tájékoztató 
levelet az Önkormányzat jegyzőjének továbbította. 
 
Az államtitkár tájékoztatása szerint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 
1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) és a 328/2011.) (XII.29.) Korm. rendelet (a 
továbbiakban: Gytr.) rendelkezései nem zárják ki azt, hogy az intézményi gyermekétkeztetést 
biztosító önkormányzat rendeletében megállapítsa a térítési díj megfizetésének elmaradása 
esetén alkalmazandó eljárást, ideértve az ellátás megszüntetésének időpontját is. Felhívta 
ugyanakkor a figyelmet arra, hogy a jogbiztonság elvének érvényesülése érdekében az 
ellátás megszüntetése vagy egyéb, a Gyvt., illetve a Gytr. által nem szabályozott szankció 
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csak abban az esetben alkalmazható, ha az intézményi gyermekétkeztetést biztosító saját 
hatáskörében szabályozta annak eljárásrendjét, továbbá a Gytr. 16. § (2) bekezdésének 
megfelelően, 15 napos határidő megjelölésével, írásban felhívta a kötelezettet az elmaradt 
térítési díj megfizetésére, és ez a határidő eredménytelenül telt el.  
 
Az államtitkár kifejtette álláspontját arról is, hogy az étel elvitelének a lehetőségét szükséges 
biztosítani az intézményi gyermekétkeztetés esetében is, ha azt a szülő a gyermek 
távolmaradásának a Gytr. 13.§ (1) bekezdése szerinti bejelentése alkalmával kéri, ebben az 
esetben a szülő térítési díj fizetési kötelezettsége a gyermek hiányzásának idején is fennáll.  
 
A fenti tájékoztatás alapján az Önkormányzat felülvizsgálta a tárgybeli saját szabályozását, 
valamint az együttműködési megállapodást, megállapította, hogy a szabályozás, valamint a 
megállapodás - egymással is összhangban lévő - kiegészítése, pontosítása indokolt.  
 
„Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közgyűlésének …../2017. (……) önkormányzati 
rendelete a személyes gondoskodást nyújtó ellátások térítési díjáról szóló 36/2001. (XII. 21.) 
önkormányzati rendelet módosításáról” szóló előterjesztés tárgyát képezi a térítési díj 
megfizetésének elmaradása estére vonatkozó eljárásrend szabályozása. 
 
Az előterjesztést a közgyűlés hetében a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság, a Humán Bizottság, 
valamint a Szociális és Egészségügyi Bizottság tárgyalja. 

 
A megállapodás módosítására vonatkozó jognyilatkozatokat tartalmazó okirat tervezete az 
előterjesztés mellékletét képezi. 
 
Kérem a T. Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására. 
 
 
Szekszárd, 2017. december 8.      

 
 
Ács Rezső 

polgármester 
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Határozati javaslat 
 
 

 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése  
 

1. hozzájárul, hogy a Szekszárdi Tankerületi Központtal 2017. október 9-én kötött, a 
Tankerületi Központ által működtetett közoktatási intézményekben a 
gyermekétkeztetéssel és a nyári tanítási szünetekben a gyermekfelügyelettel 
kapcsolatos feladatok ellátására vonatkozó együttműködési megállapodást a 
megállapodást kötő felek módosítsák.  

 
Határidő: 2017. december 31. 
Felelős: Ács Rezső polgármester 
 

2. felhívja a polgármestert a módosító okirat aláírására.  
 
Határidő: 2018. január 31. 
Felelős: Ács Rezső polgármester 

    


